
Lecture : les pourcentages inscrits sur les graphiques représentent les pourcentages d'étudiants qui ont répondu à la modalité correspondante.

1. Profil des répondants

. Genre . Nationalité . Bourse

. Série de baccalauréat obtenu . Régime d'inscription

2. A propos de l'organisation de votre formation

Sur une échelle de 1 à 5, 1 étant "Oui", 2 "Plutôt oui", 3 "Plutôt non", 4 "Non" et 5 "Sans opinion", vous diriez que :
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Vous avez été bien informé des possibilités de poursuite d'étude et/ou d'insertion
professionnelle après cette année universitaire

Vous avez été informé en début d'année universitaire des pré-requis pédagogiques
nécessaires à  la formation que vous suivez

Vous avez été informé en début d'année de la manière dont allait se dérouler votre
année universitaire

Vous avez été informé en début d'année des modalités de contrôle des
connaissances et d'acquisition des ECTS de votre parcours de formation

La répartition de la charge de travail durant les semestres est appropriée

La répartition de la charge de travail hebdomadaire est appropriée (enseignements
et travail personnel)

Sur le plan matériel, les conditions d'examens et autres épreuves d'évaluation sont
satisfaisantes

Les conditions matérielles de la formation sont de qualité

Le contenu de la formation est clairement défini en terme de connaissances et
compétences à acquérir

Les objectifs de la formation sont clairement définis en début de formation

oui plutôt oui plutôt non non Sans opinion
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3. A propos de votre formation

Sur une échelle de 1 à 5, 1 étant "Oui", 2 "Plutôt oui", 3 "Plutôt non", 4 "Non" et 5 "Sans opinion", vous diriez que :
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D'une manière générale, vous êtes satisfait des enseignements que vous avez reçus cette
année

Vous avez le sentiment d'avoir été préparé pour votre entrée dans la vie active

Vous avez le sentiment d'avoir gagné en compétences

Vous avez le sentiment d'avoir appris de nouvelles connaissances

L’enchaînement des enseignements vous a paru cohérent

Le contenu des évaluations était cohérent avec le contenu des cours et des activités

Vous avez bien vu les liens explicites établis entre les différents enseignements de la
formation

Les supports pédagogiques fournis par les enseignants vous ont été utiles

Les enseignants ont été disponibles et accessibles

oui plutôt oui plutôt non non Sans opinion
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4. A propos du passage des cours en distanciel

Sur une échelle de 1 à 5, 1 étant "Oui", 2 "Plutôt oui", 3 "Plutôt non", 4 "Non" et 5 "Sans opinion", vous diriez que :

. Les cours magistraux suivis en distanciel sont : . Les travaux dirigés suivis en distanciel sont :

. Dans ce mode de travail à distance vous avez l'impression :

. Vous diriez que votre charge de travail en distanciel est : 
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qu'il vous a isolé

qu'il vous a découragé

qu'il vous a perturbé

qu'il vous a permis de mieux gérer votre temps de travail

qu'il vous a permis de découvrir de nouvelles façons de travailler

qu'il vous a plu

que vous y étiez préparé

oui plutôt oui plutôt non non Sans opinion
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5. A propos du stage

. Stage prévu dans la formation . Mois auquel le stage a été trouvé

. Moyen d'accès au stage . Difficulté pour trouver un stage ?

6. Pour conclure

Sur une échelle de 1 à 5, 1 étant "Oui", 2 "Plutôt oui", 3 "Plutôt non", 4 "Non" et 5 "Sans opinion", vous diriez que :

. Avez-vous eu le sentiment d'avoir été suffisamment soutenu.e par l'établissement pendant cette période de crise sanitaire ?
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La formation suivie cette année vous a permis de développer les compétences
attendues

Vous recommanderiez à un ami cette formation sans hésiter

Si c'était à refaire, vous referiez cette formation

Vous avez vraiment travaillé sérieusement cette année, vous étiez très impliqué
dans votre formation

oui plutôt oui plutôt non non Sans opinion
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